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Exercice I . On a représenté sur les figures ci-dessus, les répomseSitransitoires de cing (5)

------------------------

systémes linéaires continus régis par des équations différentiellend/ordre deux.

Pour chacun de ces systémes on demande:
1. D’examiner la stabilité; ‘
2. De préciser la nature des deux racines (11, ) de Pequation caractéristique; )
3. D’établir ’expression générale de la réponge transitoire correspondante, St

NEB : Les deux racines (11, r2) sont supposées distictes et non nulles.
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=

Exercice 2 ; Stabilité
Discuter suivant les valeurs de la conitabte réelle @ la stabilité du systeme régi par I’équation

différentielle ci-dessous : By, -
¥ (1) + 20 ¥ () T y() < Kb

Exercice 3 : Transfogniée de Laplace

.........................

1. On considére un &/sthme linéaire continu régi par 1’équation différentielle ci-dessous :
$7 (1) + 28’ @\ 2s() = &p); avee s(0) =s7(0)=0.

1.1. Résoudre 1’équation différentielle en utilisant la transformee de Laplace.

1.2. En utilisant deux méthodes différentes, calculer la valeur initiale de I’originale s(t)
puis, conclure. Faire de méme pour la valeur finale.

2. Etablir Pexpression de la fonction représentée figure 1 puis, en déduire sa transformée de
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